

## Provedite Noć muzeja u Muzeju Grada Đurđevca

Muzej Grada Đurđevca i ove se godine priključuje obilježavanju Noći muzeja, manifestaciji koja je u Hrvatskoj pokrenuta 2005. godine, a đurđevački muzealci redovno joj se pridružuju. Za ovogodišnju, 19. po redu, Noć muzeja, koja se održava u petak, 26. siječnja 2024., u muzeju se priprema bogat program.

Ovogodišnju Noć muzeja započinjemo glazbenim programom u kojem će se đurđevačkoj publici predstaviti učenici Umjetničke škole Fortunat Pintarić iz Koprivnice, pod mentorstvom profesorice Nediljke Teklić. Program nastavljamo koncertom Puhačkog orkestra DVD Đurđevac koji će izvesti neke od svojih popularnih obrada poznatih skladbi i time publici približiti svoj cjelokupni opus. Slijedi otvorenje izložbe PejzaĐ, koja je nastala u suorganizaciji Muzeja Grada Đurđevca i ALU iz Zagreba, a rezultat je projekta i radionice kojima je cilj bio omogućiti studentima akademije stvaranje radova kroz boravak u prirodi u Đurđevcu i okolici.

Kroz cijelu večer može se razgledati i Interpretacijski centar Picokijade i izložba fotografija Željka Koproščeca.

Muzej Grada Đurđevca bit će otvoren od 18:00 do 23:00 sata, a napominjemo i da su sva muzejska događanja u Noći muzeja besplatna. Dobro došli!

### PROGRAM:

Koncert učenika Umjetničke škole Fortunat Pintarić, Koprivnica

19:00 – 19:15

Učenici Umjetničke škole Fortunat Pintarić predstaviti će se đurđevačkoj publici s nekoliko skladbi koje će izvoditi na klaviru pod mentorstvom profesorice Nediljke Teklić.

Koncert Puhačkog orkestra DVD Đurđevac

19:30-20:00

Članovi Puhačkog orkestra DVD Đurđevac svojim će glazbenim programom obogatiti program Noći muzeja. Izvesti će neke od svojih popularnih obrada poznatih skladbi i time publici približiti svoj cjelokupni opus.

Otvorenje izložbe PejzaĐ – izložba slika studenata ALU Zagreb

20:00 – 20:30

Izložbe pod nazivom PejzaĐ, nastala je u suorganizaciji Muzeja Grada Đurđevca i Akademije likovnih umjetnosti iz Zagreba, a rezultat je projekta kojemu je bio cilj omogućiti studentima akademije stvaranje radova izvan akademije kroz boravak u prirodi i raznim lokacijama u Đurđevcu i okolici. Bit će izloženo 60-ak radova nastalih na navedenoj radionici.

Razgledavanje Interpretacijskog centra Picokijade

18:00 – 23:00

Kroz cijelu večer moguće je razgledavanje stalnog postava muzeja, Interpretacijskog centra Picokijade, multimedijalnog prikaza Legende o Picokima, zaštićenog nematerijalnog dobra Republike Hrvatske, uz prikazane i zanimljivosti iz prirodne i etno baštine Đurđevca i okolice.

Razgledavanje izložbe fotografija Željka Koproščeca - Hommage Podravini

18:00 – 23:00

Kroz cijelu večer moguće je razgledavanje izložbe fotografija istaknutog umjetničkog i reklamnog fotografa Željka Koproščeca. Na izložbi u Đurđevcu mogu se vidjeti ciklusi Josipe Lisac, retro fotografije, aktovi, reklamna fotografija i djela na platnu nastala u suradnji s umjetnikom Duškom Šiblom.